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Taustaa tutkimukselle 

• Aula Research toteutti STTK:n toimeksiannosta jäsentutkimuksen 

STTK:n jäsenliittojen jäsenistön parissa aikavälillä 30.4. – 21.6.2018. 

• Kyselyyn vastasi 1546 jäsentä. 

• Vastaajista 76% on naisia ja 24% miehiä. 
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Taustaa tutkimukselle 
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Vastaajien sukupuoli:
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Jäsenkysely

Ammatilliseen koulutukseen 

osallistuminen
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47%
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Kyllä, yhteensä
koulutuspäiviä:

En

Osallistuitko vuonna 2017 työnantajan järjestämään tai 
maksamaan ammatilliseen koulutukseen?

Jäsenkysely (n = 1546)



Jäsenkysely

Ammatillisen koulutuksen riittävyys
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41%

45%

14%

Saatko mielestäsi riittävästi työnantajan järjestämää tai 
maksamaa ammatillista koulutusta?

Kyllä

En



Jäsenkysely

Ammatillisen koulutuksen riittävyys / 

ikä- ja sukupuolivertailu

1 4 . 3 . 2 0 1 9

41%

29%

41%

46%

40%

45%

45%

51%

47%

42%

46%

41%

14%

20%

12%

12%

14%

14%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Koko jäsenistö (n = 1546)

18-35 vuotiaat vastaajat

36-50 vuotiaat vastaajat

51-65 vuotiaat vastaajat

Naiset

Miehet

Saatko mielestäsi riittävästi työnantajan järjestämää tai 
maksamaa ammatillista koulutusta?

Kyllä En En osaa sanoa



Jäsenkysely

Lisä- ja täydennyskoulutukseen 

hakeutuminen
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40%

36%
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Oletko suunnitellut hakeutuvasi omaehtoiseen ammatilliseen 
lisä- tai täydennyskoulutukseen jäljellä olevan työurasi 

aikana?

Kyllä

En



Jäsenkysely

Lisä- ja täydennyskoulutukseen 

hakeutuminen / ikä- ja sukupuolivertailu
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Koko jäsenistö (n = 1546)

18-35 vuotiaat vastaajat

36-50 vuotiaat vastaajat

51-65 vuotiaat vastaajat

Naiset

Miehet

Oletko suunnitellut hakeutua omaehtoiseen ammatilliseen lisä-
tai täydennyskoulutukseen jäljellä olevan työurasi aikana?

Kyllä En En osaa sanoa



Askel aikaa edelle.

www.sttk.fi


